

{youtube}YW9zeCUIE64|420|315|0{/youtube}

Для владельцев гаражей на территории новосибирского мясокомбината полной неожиданностью стало сообщение о необходимости заключить договоры аренды на собственные боксы. Люди, пользовались этим имуществом почти 20 лет. Еще в 90-е годы они отдали за паркинг немаленькую сумму в кассу ОАО «Новосибирский мясоконсервный комбинат». Но оказалось, что юридически и сами боксы и земля под ними по прежнему числятся за предприятием.

Подробности в сюжете Артема Демченко.